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   Ata nº 387/12 

Aos vinte e um dias do mês de maio de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após, foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 386/12 que posta em 

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente comunica 

que com a concordância de todos os Vereadores fica designado para estudo o Projeto de Lei 

Municipal de nº 014/12,  para a próxima sessão. Como não havia requerimentos o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Feito o sorteio com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, que 

cumprimenta  o Sr. Presidente  e os Srs. Vereadores, comenta a respeito de sua viagem a Brasília 

onde teve uma audiência com o Deputado Onix Lorenzoni era até dia 22 de maio mas foi 

antecipado para os dias 15 e 16 de maio onde puderam ir junto com a caravana da AMAU na 

Marcha dos Prefeitos, esclarece que conseguiram uma verba parlamentar de R$ 150.000,00 

(cento e cinquenta mil reais) que será destinada para a Secretaria de Agricultura, e deve ser 

empenhada até o dia 30 de maio, tem que estar escrito no programa que é o prazo legal para vir 

os recursos, depois será analisado quais máquinas serão adquiridas, também agradece o 

Deputado pela Emenda feita o ano passado, de R$ 100.000,00 (cem mil reais) que foi adquirida a 

máquina de fazer silagem que está trabalhando para atender os agricultores, e diz ainda que estão 

pleiteando mais R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para as comunidades do interior, mas isso 

fica mais para o final do ano, ainda aproveita a oportunidade para agradecer a presença das Sras. 

Geni e Neusa e do Sr. Gerson Brum e pede para que participem mais vezes das sessãos, diz que 

seria isso e agradece. Na sequência com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli, cumprimenta o 

Sr. Presidente os Srs Vereadores o Sr. Gerson Brum as Sras. Nelsa Lira e Geni Maria, pede para 

que frequentem mais essa casa para ficar sabendo dos problemas que acontecem, das coisas boas 

e ruins, primeiramente faz um pedido a todos os vereadores para ajudar uma pessoa querida do 

Município de Cruzaltense o Padre André Lopes, que está pedindo para que seja colocado terra 

em seu lote, pois o Sr. Lopes já veio pedir diversas vezes e o pessoal responsável pelo serviço 

não estão atendendo, por isso pede a ajuda dos demais vereadores para resolver esse pedido do 

Padre Andre, o lote dele é em frente ao ginásio municipal de esportes, pois ele quer construir e 
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do jeito que esta não tem como. Outro problema diz respeito a margem direita do rio, pois tem 

muitas famílias que pagaram a água, no valor de R$ 800,00 (oitocentos reais) e ainda não a 

possuem. Outro problema ainda é em relação com os serviços das máquinas, pois estão 

escolhendo para quem irão fazer, o correto seria fazer para todos não olhar partido político, nem 

ter padrinho e nem ser favorecido por ter parente que trabalha dentro da prefeitura, acha que 

deve ser feito quatro horas para todos, fala que um problema que está ocorrendo é que se for 

adversário a pessoa já nem olha mais nem na cara para cumprimentar, nem os vizinhos que 

ajudou não cumprimentam e nem mais se visitam, gostaria que não fosse desse jeito e que não 

acontecesse mais isso. Diz que seria isso e agradece. O Sr. Presidente esclarece que os serviços 

estão sendo feito para todos que estiverem em dia com a prefeitura. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 de maio de 

2012 as 18 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente sessão. 

 

 

     
     

 

 

 


